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令和４年６月部長会議 会議録（要旨） 
 

◇日  時  令和４年６月３日（金） 午前９時00分から午前９時25分まで 

◇場  所  市役所第一庁舎５階 庁議室 

◇出 席 者   市長、副市長、教育長、上下水道事業管理者、総務部長、企画政策部長、財政部長、地域・市民生

活部長、保健福祉部長、保健所長、こども未来部長、環境部長、商工観光部長、新産業創造推進局

長、文化スポーツ振興部長、農林部長、建設部長、都市整備部長、会計局長、教育次長（行政及び

教育）、上下水道局長、消防局長、議会事務局長、危機管理防災監、及び関係課職員 

◇会議内容 

＜市長あいさつ＞ 

・６月市議会定例会が開会となる。 

・「子育て世帯 生活支援 特別給付金」に係る補正予算は、議決後、速やかに執行してもらいたい。 

・市民の注目度が高い事業も補正予算に計上しているので、一般質問や委員会審査を通じて、事業効果等を分かり

やすく説明すること。 

・一般質問の答弁については、市民に向けて説明するつもりで作成し、施策や事業により、市民の暮らしはどう変

わるかなどを、市民目線で説明すること。 

・現在、各地区の住民自治協議会を回り、全地区で課題等をお伺いしている。課題は担当部局に相談しており前向

きな検討をお願いする。 

・定例記者会見は、私の公約に関する案件や、特に市民にアピールしたい案件は私自身が説明する。 

 

１ その他 

(１) 令和４年度包括外部監査の監査テーマについて（総務部） 

 標記事項について、総務部長から説明した。（資料１参照） 

○質疑なし 

 

（２） 令和３年度人事評価（業績評価）の結果について（総務部） 

標記事項について、総務部長から説明した。 

○質疑 

〔こども未来部長〕保育園の職員について、本庁にいる調整評価者が全て見るのは難しく、園長（又は施設長）の

評価が一番大事と思うが、保育園毎に特色があるため、園毎の評価レベルを合わせるは難しい。全ての人が気

持ちよく働けるようにするためにも、保育園の担当課とよく相談させてほしい。 

〔総務部長〕現在、本庁の調整評価者での一括評価でなく、納得いく範囲で評価ができるように取り組んでいる。

また、職員労働組合の保育園部会を通じても話をしていきたいと考えている。 

 

（３） ウクライナ避難民の受入れ体制について（商工観光部） 

標記事項について、商工観光部長から説明した。（資料２参照） 

○質疑 

〔こども未来部長〕外国の子供を受入れる場合、母国での予防接種の証明書があればいいが、ないとすれば対応は

どうしたらいいのか。コロナ以外での知識も教えてほしい。 
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〔保健所長〕予防接種等の確認は重要。本人、保護者に聞いて、不明であればウクライナの一般的な接種スケジュ

ールを大使館に確認するのがいい。ワクチン接種などについて不明なことがあれば、保健所へ相談してほしい。 

 

〔財政部長〕避難民受入れの予算が足りなければ、財政課に相談いただきたい。 

〔企画政策部長〕関係部局で連携して対応をお願いする。 


